

Tisztelt Szülők!

A Budapesti XXIII. Kerületi Fekete István Általános Iskola a tudás átadását tartja oktató-nevelő munkájában elsődlegesnek. Ugyanakkor csak az iskolai, és az iskola köré épülő közösség összefogása tud vonzó értéket teremteni – szellemi és anyagi értelemben is.

Napjainkban általános elvárás az oktatási intézményektől a tantermek megfelelő felszereltsége és az oktatás színvonalának biztosítása, sokszínű programok szervezése iskolán belül és az iskola falain kívül, valamint a rászoruló diákok támogatása.

A jelenlegi anyagi és társadalmi körülmények között nagy kihívást jelent az ehhez szükséges források előteremtése. Ezért kérjük minden hozzánk tartozó szülő (és adózó nagyszülő, rokon) összefogását, hogy – amennyiben módjukban áll - juttassák el személyi jövedelemadójuk 1%-át a **Nyír Utcai Iskola Gyermekéért Alapítvány** részére.

Az alapítvány célja, hogy hozzájáruljon a Fekete István Általános Iskolába járó tanulók nevelési-oktatási feltételeinek javulásához, szellemi fejlődésükhöz, látókörük szélesebbé tételéhez, valamint javítson az iskola dolgozóinak élet- és munkakörülményein.

Az alapítvány segítségével sikerült az évek folyamán számos taneszközt, oktatást segítő berendezést vásárolni, növelni a könyvtári állományt, szépíteni a termeket, folyosókat. Eszközöket vásároltunk az ünnepváró kézműves foglalkozásokhoz, versenyzőket jutalmaztunk, támogattunk múzeumlátogatásokat, nyári táborokat. Pályázatokat, versenyeket nevezési díjait fizettük. Egységes iskolai pólókat, jelvényeket vásároltunk. Támogattuk a pedagógusok szakmai továbbképzéseit. Minden tanév végén jutalmaztuk a tanulmányi munkában, közösségi munkában kiemelkedő tanulókat, az osztályért, az iskoláért sokat tévő szülőket. A nyolc évig kitűnő tanulókat arany-, az egy vagy két négyest szerző 8.osztályosokat ezüst láncsal jutalmaztuk.

Csak néhány példát említettünk az alapítvány tevékenységéből. Örülnénk, ha a jövőben is tudnánk ilyen és más hasonló módon iskolánkat, diákjainkat, pedagógusainkat - az Önök segítő hozzájárulásával – támogatni.

Kérjük Önöket, rendelkezzenek az 1%-okról, legyenek azok akár jelentéktelennek tűnők is!

Nyír Utcai Iskola Gyermekéért Alapítvány

Adószám:
18002014 - 1 - 43

Köszönjük támogató segítségüket.

A Fekete István Általános Iskola Nevelőtestülete